
















Bu pazar bir cumhurbaşkanlığı seçimi olsa, 
aşağıdaki ikili adaylarda oy verme tercihiniz nasıl 

olur? (%) 

Recep Tayyip Erdoğan 

Recep Tayyip Erdoğan 

Recep Tayyip Erdoğan 

Recep Tayyip Erdoğan 

Recep Tayyip Erdoğan 

Recep Tayyip Erdoğan 

368 

19 7 108 33,6 

65 17 3 30 9 

256 20,4 

9 188 209 

18,4 16,7 

QKararsızım Qoy Kullanmayacağım 

Kemal Kılıçdaroğlu 

Ekrem İmamoğlu 

Mansur Yavaş 

Meral Akşener 

Ali Babacan 

HDP'nin Adayı 

• %35,8'i Recep Tayyip Erdoğan, %36,8'i Kemal Kılıçdaroğlu
• %35,9'u Recep Tayyip Erdoğan, %33,6'sı Ekrem İmamoğlu
• %35,4'ü Recep Tayyip Erdoğan, %30,9'u Mansur Yavaş,
• %36,1'i Recep Tayyip Erdoğan, %20,4'ü Meral Akşener,
• %43,4'ü Recep Tayyip Erdoğan, %20,9'u Ali Babacan
• %46'sı Recep Tayyip Erdoğan, %16,7'si HDP'nin Adayı demişlerdir.

• Bu sonuçlara göre Kemal Kılıçdaroğlu 1 puan farkla mevcut

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın önünde görülmektedir.

• Bu Pazar Cumhurbaşkanlığı seçimi olsa HDP adayına oy vereceğim diyen

HDP'lilerin oranı %94,8;

• Kemal Kılıçdaroğlu diyenlerin CHP'ye oy verecekler içindeki oranı %78,7;

• Ekrem İmamoğlu diyenlerin CHP'ye oy verecekler içindeki oranı %69,1;

• Meral Akşener diyenlerin oranı İyi Parti içindeki oranı %90,9;

• Mansur Yavaş diyenlerin CHP'ye oy verecekler içindeki oranı %64'tür.

• Yine Cumhurbaşkanlığı seçiminin kilit partisi olarak anılan HDP seçmeninin
kendi adayı dışında olası ikili adaylar içinde Kemal Kılıçdaroğlu'na oy

verme eğilimi %66,9, Ekrem İmamoğlu'na oy verme eğilimi %59,3 Mansur
Yavaş'a oy verme eğilimi ise %12,2 olarak ölçülmüştür.
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